

# Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Kolt Haveby

Tirsdag, den 4. marts 2008 kl. 19.00

Fraværende: Edith og Peter

1.  
Godkendelse af referat fra sidste møde. Referat af 5. februar 2008 blev godkendt.
2.  
Valg af ordstyrer. Svend Åge valgt som ordstyrer.
3.  
Orientering fra formanden  
Edith har fået bevilget 3 måneders orlov fra bestyrelsesmøder af arbejdsmæssige årsager. Orloven trådte i kraft pr. 1. februar 2008.  
Det defekte dæksel på Oasen er udskiftet af kommunen. Skrænten ved Kunnerupvej 82-114 er blevet ryddet for træer. Oprydning i skoven ved Kolt Kirkevej påbegyndes i nær fremtid.  
Fredag d. 7. marts deltager Verner og Niels i gennemsyn af Kolt Kirkevej efter fjernvarmearbejdet, sammen med en repræsentant fra Århus Kommune, Vej og kloak.  
Ved Pilegårdsvej 55 er en kommunal brønd defekt. Verner kontakter kommunen for udbedring.
4.  
Orientering fra kasserer  
Peter fraværende.
5.  
Orientering fra EDB/kartotek – kontaktpersoner  
Svend Åge lægger alle bestyrelsesmødereferater på hjemmesiden.
6.  
Orientering fra teknisk udvalg (beboerhenvendelser)  
Ingenting.
7.  
Orientering fra teknisk udvalg, vej og kloak  
Ingenting.
8.  
Orientering fra teknisk udvalg, personale og maskiner  
Niels har holdt personalemøde med Poulerik og Søren. Der ønskes indkøbt en læssegrab. Ønsket blev debatteret i bestyrelsen og overvejes.
9. Orientering fra kommunikation intern  
Ingenting.
10. Orientering fra kontaktudvalg, region og kommune  
Edith fraværende.
11. Orientering fra aktivitetsudvalg  
Pernille er blevet kontaktet af INDU, som ønskede at inspicere legepladserne inden den aftalte tid. Pernille har meddelt dem, at vi ønsker legepladskontrol, når legepladserne har været i brug i et år, altså først til maj måned. Pernille har skrevet til Samm-Sall, at vi gerne vil have repareret en tværbom på Oasens legeplads.
12. Orientering fra Bente  
Brandslangen i værkstedet er utæt. Verner tager stilling til reparation eller udskiftning.  
Generalforsamling i Fællesrådet d. 26. marts. Verner og Niels deltager.  
Opfølgingslisten blev gennemgået.

13. Eventuelt

Bestyrelsen diskuterede en mulig udlicitering af gartneropgaverne i området.

Næste bestyrelsesmøde: Tirsdag, d. 1. april kl. 19.00.

Referent: Bente Jensen